

ERRATA

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 001/2016

No Edital de Licitação da CP Nº 001/2016, publicado no DOE, edição de 29/11/2016, item 15.1.2 Índice Técnico para classificação, do Termo de Referência:

Onde se lê: $It = nct \times 0,35 + net \times 0,35 + npt \times 0,30$

Leia-se: $It = nct \times 0,30 + net \times 0,30 + npt \times 0,40$.